

# “地铁购”入选移动互联网十大创新团队

## 郑州报业集团与企汇网联合打造郑州本土最惠网上购物商城



郑州移动互联网十大创新团队上台领取证书

昨日,郑州移动互联网联盟一届三次会员大会暨“移动互联网+融合创新”高峰论坛在豫举行沙龙,现场表决通过新增15名副理事长单位,同时经过众多专家认真筛选评定,郑州移动互联网“十大创新平台、十大创新团队、十佳APP”奖项首次“出炉”。由郑州报业集团联合河南企汇网精心打造的“地铁购”入选“郑州移动互联网十大创新团队”。

郑州晚报记者 李丽君 文/图

### 会员单位已增至115家

下午2时30分,论坛开始,河南省工信委软件处处长刘辉、河南省保密局技术处处长席丽萍、郑州市信息化工作办公室主任潘喜春、郑州市信息化促进会秘书长王世卿,以及郑州市信息化专家委员会6位专家、郑州

市信息化促进会20家副会长单位参加了会议。

据了解,2014年4月26日,郑州移动互联网联盟宣告成立。当时会员单位有50多家。经过一年多的发展,到昨日,会员单位已增至115家。联盟成立以来,许

多联盟企业提出申请,希望能晋升为联盟副理事长单位,能更好地为联盟发展出谋划策贡献一己之力。会议现场,理事们举手表决通过了河南一百度、河南企汇网信息技术有限公司等15名副理事长单位。

### “地铁购”入选“郑州移动互联网十大创新团队”

据了解,日前,在市信息化促进会指导下,郑州移动互联网产业联盟开展了“十大创新平台、十大创新团队、十佳APP”评比活动,全市100多家移动互联网企业积极参与,从115家会员单位征选的36个企业项目进行了激烈角逐,通过组织专家进行初选、复评、终评等严格程序,最终评出“地铁购”、河南杰夫电子商务有限公司等“郑州移动互联网十大创新团队”,河南企汇网信息技术有限公司、河南云和数据信息技术有限公司等“郑州移动互联网十大创新平台企业”,以及郑州时空隧道信息技术有限公司、河南开云信息技术有限公司等“郑州移动互联网十佳APP企业”。

据介绍,“地铁购”是由郑州报业集团与河南企汇网联合运营的郑州本土最惠网上购物商城及团购网站,是中原首家面对“白领潮人”购物生活“三维立体式”的电子商务平台项目。自2014年成立以来,“地铁购”与郑州报业集团旗下《郑州晚报》《中原地铁报》强强联合,通过报纸及手机报、微信、微博等全媒体手段,依托郑州新兴出行方式——地铁为载体,推动该电商平台快速蓬勃发展。经过一年多精心打造,“地铁购”已完成从网购商城到电商服务平台的华丽转变,开辟了网站店铺等系列全新功能。

### 河南有望诞生绿色建材领域第一股

本报讯 昨日上午,“聚能循环经济资本化运营暨新三板上市挂牌启动大会”在河南省国家大学科技园举行。会上,素有上市“伯乐”之称,跻身全国券商第一梯队的齐鲁证券,与致力于绿色建材领域的河南本土企业聚能集团签署合作协议,正式启动新三板上市规划。

据悉,河南聚能集团是经我省发改委审批的首批节能建材生产企业。该公司将生产磷石膏产生的磷石膏废渣,通过最先进的煅烧技术转化成建筑石膏。而磷石膏废渣是生产磷肥产生的废料,对于水源和土壤具有很强的污染,是危险的废弃物。大型磷肥企业采用湿法排渣,在山谷筑坝堆放,建管道收集回水循环使用。由于堆存量巨大,占用大量土地,磷石膏处理是制约化肥行业发展的一个重要因素。

“这一煅烧技术的突破,解决了受制于磷石膏堆积而导致的磷肥厂发展问题。而磷肥是农业发展必不可少的产品。对于农业大省河南来说,将以磷石膏为代表的工业副产物石膏转化为建筑石膏制品,是实现农业发展与建材行业朝向低能耗结构调整的双向促进。”河南省纺织建筑设计院院长李光说。

河南省住建厅的统计数据显示,目前仅郑州地区在建地产石膏砌块的需求量就高达1400万平方米。磷石膏转化取代现有的石膏制品,将降低建筑成本20%。而在降低建筑能耗方面,磷石膏转化的建筑石膏这一绿色建材,可以降低建筑能耗达到50%。

据介绍,齐鲁证券张亮表示,该集团有望在明年4月实现三版上市。这将成为河南绿色建材的第一股,而以磷石膏转化为代表的工业副产物石膏制品概念,在全国也是首例。

郑州晚报记者 李丽君

## 河南出入境检验检疫局郑州经济技术开发区办事处集中销毁不合格进口食品2334公斤

本报讯 近日,记者从河南出入境检验检疫局郑州经济技术开发区办事处了解到,该办事处与8月14日对近期检出的4批次、2334公斤、货值3.69万元人民币的不合格进口食品进行了集中销毁处理。

随着我国居民生活水平的不断提高,进口食品的需求逐年增加。近年,通过郑州出口加工区的进口食品数量和品种越来越多,为保证人民的健康,驻区检验检疫工作人员,在

服务企业快速通关的同时,严把产品质量。近日,该办连续发现4批进口食品不符合我国食品卫生标准,4批货物分别为2批葡萄酒和2批口香糖,其中2批口香糖共120纸箱,价值0.88万元人民币,检出超范围使用食品添加剂;1批葡萄酒420纸箱,货值2.16万元人民币,经现场检验包装不完整,发生涨塞、渗漏;1批葡萄酒200纸箱,货值0.65万元人民币,经实验室检测检出重金

属(铜)超标。河南出入境检验检疫局按要求对4批货物进行封存,并由工作人员实施监督销毁处理。

据河南出入境检验检疫局郑州经济技术开发区办事处检验检疫科科长赵盛介绍,葡萄酒发生涨塞、渗漏,一般情况下是酒在运输或储存过程中忽冷忽热,或剧烈运动,酒体发生二次发酵,不宜饮用。另外,葡萄酒重金属超标会对人体

产生危害。

据统计,2015年1~7月份,仅河南出入境检验检疫局郑州经济技术开发区办事处检验进口食品205批,货值1950.48万人民币,共查出6批不合格食品被判退运或销毁,不合格食品主要包括葡萄酒、小麦粉、利口酒和口香糖,不合格主要原因为超范围使用食品添加剂和重金属超标。

郑州晚报记者 肖雅文

## 本周沪深两市限售股解禁市值约450亿元

根据沪深交易所安排,本交易周(8月17日至21日)两市有29家公司共计23.14亿股限售股解禁上市流通,解禁市值约450亿元。

据西南证券统计,本周两市解禁股数共计23.14亿股,占未解禁限售A股的0.42%,其中沪市18.65亿股,深市4.49亿股;以8月14日收盘价为标准

计算市值为450.2亿元,其中沪市9家公司248.62亿元,深市20家公司201.62亿元。

沪市9家公司中,北京城建在8月20日将有4.5亿股限售股解禁上市,按照8月14日收盘价计算解禁市值84.6亿元,为下周沪市解禁市值最大公司;解禁市值排第二、三名的是石化油服和上海石化,解禁市

值分别为62.46亿元和50亿元。

深市20家公司中,金卡股份限售股将于8月17日解禁,解禁数为1.35亿股,按照8月14日收盘价计算解禁市值80.72亿元,是下周深市解禁市值最大公司;解禁市值排第二、三名的是华鹏飞和东方雨虹,解禁市值分别为44.05亿元和29.4亿元。

此次解禁后,沪市将有华联矿业和龙宇燃油,深市将有太空板业、金卡股份、华鹏飞成为新增全流通公司。

统计显示,本周解禁的29家公司中,有6家公司限售股在8月20日解禁,解禁市值226.78亿元,占到全周解禁市值的50.37%,解禁压力集中度最高。 据新华社电

### 中了吗

(中奖号码以福彩、体彩官方公布为准)

体彩“排列3、排列5”第15221期

排列三 781 排列五 78163

体彩“七星彩”第15095期

0 6 6 9 0 6 1

福彩3D第15221期

0 6 5

福彩“双色球”第15095期

04 15 21 28 30 31 04